

Hirdetések:

1. Ma ér véget az **Imahét a keresztények egységéért**. A felekezeti közötti összejövetelek igyekeztek rávilágítani arra, hogy az egyházaink közti egység magának Jézusnak a vágya: elsősorban Ő akarja, hogy egyek legyünk! Fontos lenne az imahét után is imádságban hordozni a keresztények egységének szándékát, és üdvös lenne törekedni arra, hogy egyre inkább az egység előmozdítói legyünk saját egyházunkon belül!

Az ökumenikus imahét ceglédi összejöveteléről készült felvételeket **vissza lehet hallgatni** a Mária Rádió Cegléd adásaiban hétfőtől szombatig minden este 6-kor.

2. **Szerdán este fél 7-kor felnőtt katekézist** tartunk, **este háromnegyed 8-kor** pedig elindul a **jegyeskurzus**; a párokat a *plébániára* várjuk.

3. **Pénteken Urunk bemutatásának** (*Gyertyaszentelő Boldogasszony*) ünnepe lesz; ez a nap könyörgőnap *szervesi hivatásokért*. Az ünnephez kapcsolódóan **gyertyaszentelést** tartunk a *Templomban* a szentmiséken. Aki szeretné megszenteltetni gyertyáját, kérjük, hozza el a misére.

Ezen a napon elsöpéntekhez kötődően **reggel 7-kor** és **este 6-kor** mutatunk be **szentmise** a *Templomban*. Délután 5-től megtartjuk a **szentségimádást**. A nap folyamán meglátogatjuk a *betegeket* is.

4. **Szombaton** emlékezünk *Szent Balázs vértanú püspökre*. Az előesti és a vasárnapi miséken **balázs-áldást** osztunk.

5. A **Házasság Hete** alkalmából ismét várjuk a szentségi házasságban élő párokat a *katolikus iskola ebédlőjébe* **február 13-án, kedden este 7-re**. Előzetes jelentkezés szükséges, feliratkozni a sekrestyében vagy a plébánián lehet!

6. **Egyházmegyei Sportnapot** szervez a Váci egyházmegye **március 2-án**, szombaton Veresegyházán. Teremfoci és asztalitenisz sportágakban nevezhetnek az egyházközségek nevezni. Nevezési díj nincs, de adományokat egy későbbiekben, a Karitásztól megjelölt család megsegítésére hálásan elfogadják a szervezők. Jelentkezési határidő: február 11. További részletek a templom hirdetőtábláján kihelyezett plakáton olvasható.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2024. január 28. XVII. évf. 4. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel:* +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu> szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu

cegledromaikatolikusplebania@gmail.com

ÉVKÖZI 4. VASÁRNAP

*A válaszos zsoltár válasza: **Bár hallgatnátok ma Isten szavára: * „Népem, ne légy kemény szívű.”***

A biblikus szakemberek tudni vélik, hogy az a kisfiú, aki Jézus elfogatásakor ledobja ruháit és elfut, nem más, mint a későbbi Szent Márk evangélista – akinek családi háza felső termét „bérelte” ki az Úr az utolsó vacsora nagytermének használva –, Péter apostol tanítványa, a későbbi Szent Pál és Barnabás közvetlen munkatársa, a legrégebb és legrövidebb evangélium szerzője. Ő a „B” év evangélistája minden harmadik esztendő évközi vasárnapjain és hétköznapjain, mint az idén is. A legegyszerűbb és legtömörebb nyelven íródott evangélium egy olyan Jézust mutat be, aki nagyon is emberi személy, de ugyanakkor Isten hatalmas fia, aki épp a gonosz lelkek kiűzésével teszi nyilvánvalóvá isteni erejét.

Jézus a kafarnaumi zsinagógában ráparancsol a gonosz lélekre és kiűzi a beteg emberből, akit azelőtt a gonosz még összevissza rángat, és a földre teper. Nem vitába száll vele, hanem utasítja. Az ördögűzés jelzi, hogy elérkezett az Isten országa, és megtört a sátán uralma. Érdekes, hogy a démon egyből felismeri Jézust. Tudja, hogy ő az Isten szentje. Manapság könnyen az ezotéria, a horror vagy a mágia csapdájába esünk, sőt inkább ezeket fogadjuk el, mint a sátán, a személyes gonosz létét. Mindeközben

lebecsüljük, elpszichologizáljuk ártó hatását és elfelejtjük: mindannyiunkban ott lapul a gonoszság. Még a keresztényeknek is tudatosítaniuk kell, hogy a gonoszról szóló teológiai vagy lélektani ismeretek önmagukban még nem gyógyítanak meg. Lelkiismeret-vizsgálataink megdöbbenhetnek, mennyi rosszindulat, aljas szándék, számító trükközés húzódik meg egy-egy döntésünk, cselekedetünk, szavunk mögött. Az értelem gögje, titkos tudás csak még kifinomultabbá teszi a gonosz munkáját, el egészen a hatalmi-gazdasági szerkezetek, mechanizmusok káros hatásáig. A pénz, az érdekek és politikai befolyások uralma mindig a gonosszal való összekacsintással kezdődik.

Ezzel szemben áll Jézus ellentmondást nem tűrő hatalma, amellyel nemcsak leleplezi, hanem elhallgattatja a gonosz lelket, akinek Jézus előtt meg kell hátrálnia. A kafarnaumi zsinagógában a megszállott, dühöngő emberből Jézus kiűzi a gonoszságot, letiporja az ördögi erőt, és megszabadítja a beteget megköötözöttségétől. Nem lehet ezt egyszerű hisztériával vagy epilepsziás rohammal magyarázni, ezt a történelem is bizonyítja. Itt valójában az örömhírről van szó, amit az evangélista is kihangsúlyoz.

Jézussal elérkezett Isten országa. Nem vagyunk alávetve a sötétség korlátlan uralmának. Ő megszabadíthat, vele felülkerekedhetünk a sátán minden fufangján. Jézus hatalmasabb minden más erőnél. Tanításának hatalma isteni mivoltában rejlik. Isten ígéje hatalmas, teremtő erő. Az egyház is megkapta ezt a hatalmat mint ajándékot és feladatot. A jó és igaz szóval teremthetünk, gyógyíthatunk, és érvényre juttatjuk az igazságot. Környezetünkben legyőzhetjük a gonoszságot, hogy a világot Isten országába vezessük. A prédikációban sem az emberi bölcsesség érinti meg a befogadó hívő lelkét, hanem Isten szavának hatalma. Pontosán akkor, amikor nem azt halljuk, amit hallani akarunk... Amikor Isten szavát hallgatjuk, kiszolgáltatjuk magunkat hatalmának, engedjük, hogy az akár megváltoztasson minket (Stefan Kiechle SJ).

Nekünk is fel kell lépnünk a gonosz ellen. Isten szavával kell lelepleznünk és elősegítenünk a jó uralmát. Amikor a sátán minket is összevissza rángat kedvteléseink, nagyra törő vágyaink, ösztöneink és szenvedélyeink hálójában, amikor naponta földre terít önzésünk és rossz

elleni kudarcaink szemmel látható vereségei közepette, Jézus tekintélyébe és isteni erejébe kapaszkodva kell újból és újból ráparancsolnunk a gonoszra, és segítséget kérünk Jézustól, mert magunkra túl gyengéknek bizonyulnánk. *(Sebestyén Péter atya)*

Batta Éva nővérre emlékezünk

A ceglédi születésű Batta Éva nővér tizenhét évesen csatlakozott az újonnan alakult Jézus Szíve Nővérek Társaságához, miután személyesen találkozott az alapítóval, Isten szolgálója Péterfy Idával. A kommunizmus nyomása miatt a társaság kateketikai munkája egyre nehezebbé vált, és végül 1949-ben a nővérek az ország elhagyására kényszerültek.

Hat év kanadai tartózkodás után az Egyesült Államokban találtak új otthonot, és Éva nővér is ott teljesítette szerzetesi hivatásának nagy részét. 1992-ben két másik nővértársával visszatért Magyarországra, majd tizennégy éven át lelkesen vetette bele magát az evangelizáció szolgálatába – javarészt a pestszentlőrinci főplébánián, de országszerte is, lelkigyakorlatokat és katekétai képzéseket tartva.

2006-ban tért vissza Los Angelesbe, hogy kateketikai feladatai mellett a rend megválasztott tanácstagjaként szolgáljon 2012-ig. Az azt követő években segített a szerzetesnövendékek képzésében, a rend kateketikai anyagait, leckéit fordította, és vendégelőadó volt a környező plébániákon. Éva nővér aktívan és lelkesen vett részt a társaság programjaiban és életében egészen utolsó földi napjáig. A rend chatsworth-i (Los Angeles megye) szerzetesházában nővérei körében és az Úrral való találkozás reményében, lelkében felkészülten távozott 2022. január 8-án.

Jézus Szíve Nővérek Társasága (SDSH) 1940-ben alakult Magyarországon. Alapítója Péterfy Ida nővér, aki Kassán született 1922-ben, és Budapesten, a Pázmány Péter Tudományegyetemen (mai ELTE) végezte tanulmányait. Fiatal kora ellenére nagy felelősségtudattal élte át a politikai változásokat, amelyek egyre közelebről fenyegették a hitoktatást és a vallás szabad gyakorlását. Péterfy Ida nővér kanonizációs eljárását 2014-ben indította el a Los Angeles-i Főegyházmegye. *(Magyar Kurír)*

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.